Основна діяльність школи спрямована на створення умов для реалізації державної політики в сфері освіти згідно зі  ст.53 Конституції України, Законів України «Про освіту»,  «Про загальну середню освіту», «Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти», «Державного стандарту початкової освіти», «Положення про загальноосвітній навчальний заклад», власного Статуту, та інших нормативних документів, що не суперечать законодавству України в галузі освіти.

Структура освіти на кожному рівні й навчальні плани побудовані на принципах постійно зростаючої складності навчальної діяльності з предметів і самостійності учня у виборі власної траєкторії в освітньому  процесі. 

На кожній сходинці забезпечується Державний стандарт, здійснюється  теоретична і практична підготовка з дисциплін навчального плану з метою максимального розвитку інтелекту, загальної культури, творчих можливостей, фізичного й морального здоров'я. 

Успішність проходження кожного рівня й виконання його освітніх завдань гарантується школою тільки за умови усвідомленого і добровільного дотримання всіх норм і правил шкільного життя, активної співпраці з батьками, відкритістю навчального процесу. 

Педагоги школи постійно підвищують свій професійний рівень на засіданнях педагогічної ради, методичної ради, ШМО, районних методичних об’єднаннях учителів,  районних та обласних теоретичних і науково-практичних семінарах,  використовують Інтернет-ресурси.

У 2016/2017 навчальному році педагогічний колектив працював за педагогічною проблемою на реалізацію обласної науково-методичної проблеми «Забезпечення якісної освіти шляхом формування інноваційної культури педагога як важливого чинника в реалізації державних освітніх ініціатив, творчому та інтелектуальному розвитку учнів», районної - «Удосконалення навчально-виховного процесу шляхом застосування елементів сучасних педагогічних технологій у роботі сільської школи», шкільної – «Національно – патріотичне виховання  учнівської молоді засобами базових дисциплін» 
У 2016/2017 навчальному році управління закладом було спрямовано на здійснення державної політики в галузі освіти, збереження кількісних і якісних параметрів мережі, створення належних умов для навчання і виховання учнів, удосконалення змісту навчально-виховного процесу, упровадження нових освітніх технологій, розвиток здібностей дітей і підлітків.

Керівництво, підвищення якості та ефективності внутрішньошкільного управління забезпечувалося документами планування роботи: перспективним, річним, робочим навчальним. 

Принцип доцільності й оперативності прийняття управлінських рішень адміністрації базувався на аналітичних даних, отриманих у ході внутрішньошкільного контролю.

Адміністрацією постійно проводились консультації та спільний розгляд  питань з такими структурними підрозділами закладу, як Рада школи, батьківський комітет, профспілковий комітет.

Так, мережа на 01.09.2016 року становила:

       1 клас – 5 учнів

2 клас  - 0 учнів

3 клас – 5 учнів

4 клас – 2 учнів

5 клас – 2 учнів

6 клас –3 учнів

7 клас – 3 учнів

8 клас – 0 учнів

9 клас – 8 учнів

10 клас – 2 учнів

11 клас – 0 учнів

        Всього класів – 3,  в них учнів 18 учнів, та 12 учнів навчаються за індивідуально-груповою формою навчання
         у т. ч.:

                    1-4 класів – 12
                    5- 9 класів –16
10-11 класів – 2
Дітей дошкільного віку -  16

Організація методичної роботи в навчальному закладі  ґрунтується на засадах диференційованого підходу, врахування індивідуальних запитів і побажань кожної категорії педагогічних працівників, що сприяє росту професійної майстерності вчителів.  У  практику роботи запроваджуються  нетрадиційні форми роботи: педради-семінари з елементами ділової гри, круглі столи, презентації, декади педагогічної майстерності, аукціони педагогічних ідей, семінари-тренінги.

        Відповідно до наказу № 119-ОД «Про організацію та структуру  методичної роботи з педагогічними працівниками у 2016-2017 навчальному році» від  26.08.2016 року методична робота була спрямована на формування професійної компетентності, збереження та розвиток творчого потенціалу педагогічного колективу, надання реальної, дієвої допомоги педагогічним працівникам у підвищенні професійної майстерності, створенні творчої атмосфери, що сприяла пошуку ефективних форм і методів роботи, створенні умов для удосконалення фахової майстерності вчителів, їх готовності до інноваційної діяльності,  а відтак – створення необхідних умов для всебічного розвитку учнів, збереження та зміцнення їх здоров’я та соціальної адаптації, формування в них цілісної системи компетентностей на основі особистісного підходу до їх потреб і можливостей, підвищення якості навчально-виховного процесу. Тому результатом методичної роботи є усвідомлення вчителями цілей та завдань освіти на сучасному етапі, що допомагає визначити власне місце у навчально-виховному процесі, знання змісту основних державних та нормативно-інструктивних документів з питань освіти, уміння творчо переосмислювати набуті знання, раціонально використовувати ідеї перспективного педагогічного досвіду, усвідомлення необхідності та важливості здійснення самоосвітньої діяльності для підвищення фахового рівня.

Провідною формою організації науково – методичної роботи є методичні угруповання вчителів, робота яких сприяє створенню умов для удосконалення педагогічної майстерності вчителя. 

Методичні угруповання  перебувають ніби у фокусі, в якому збігаються «промені» всіх інших форм підвищення кваліфікації: самоосвіта, наставництво, семінари, конференції. 

        У навчальному закладі  педагогічні працівники охоплені такими формами роботи:

* Індивідуальні:

- самоосвітні програми;

- наставництво;

- аукціон педагогічних ідей ;

- консультації;

- методично-індивідуальні бесіди;

- диференційовані завдання

- перепідготовка і атестація;

- участь у професійних конкурсах тощо.

*Групові форми роботи:

- проблемна група  класних керівників, керівник – Таракан Л. Г. – учитель математики вищої категорії;

- проблемна група вчителів початкових класів і вихователів, керівник - Романько Т. П., учитель початкових класів вищої категорії;

- педагогічний кейс «Творчість», з вивчення і поширенню ППД учителів навчального закладу, керівник Олійник Ю. М., заступник директора з  НВР.

* Колективні форми роботи:

- інструктивно-методичні наради;

- місячник ППД;

- виконання  освітніх програм ;

- педагогічні читання;

- засідання круглого столу;

- педагогічні ради;

- наради при директорові;

- проблемні семінари;

- методичні оперативки;

- батьківські конференції;

- випуск методичних бюлетенів;

- методична рада;

- організація виставок  літератури,  методичних та педагогічних новинок.;

- предметні тижні;

- творчі звіти учителів;

- інформування тощо.

У ході  реалізації  завдань методичної роботи  у навчальному закладі проведено:

● обласну фронтальну перевірку початкової школи «Про забезпечення рівного доступу до якісної загальної середньої освіти  дітей, які мешкають у сільській  місцевості»;

● проведено моніторинг дослідження управлінської діяльності керівника  навчального закладу;

● моніторингове дослідження національно-патріотичного виховання;

● районний семінар учителів іноземної мови;
● вивчення стану виконання вимог програми початкової школи, а саме:

1. Розвиток комунікативної компетентності учнів з української мови.

2. Навички читацької компетентності учнів читати напам’ять віршовані і прозові твори.

3. Навички читацької компетентності вголос.

4. Розвиток математичної компетентності.

5. Розвиток предметної природознавчої компетентності.

● педагогічні ради з питань: 

1.Самоосвіта вчителів – найефективніший засіб  до самовдосконалення.
2. Про методичні рекомендації щодо національно-патріотичного виховання у навчальних закладах 

3.Особистісне зростання вчителя, удосконалення його професійної компетентності як мета та результат педагогічного процесу.

4.Робота з обдарованими учнями на уроках.

5. Нові педагогічні технології в роботі вихователя і класного керівника щодо всебічного та гармонійного розвитку особистості. 

  На високому науково – методичному рівні працювали методичні підрозділи закладу, здійснювалося взаємовідвідування між учителями початкової школи і вихователями дошкільного підрозділу, учителями початкових класів і учителями базової  і старшої школи, проводилася  посилена робота з талановитими та здібними  дітьми у підготовці їх до участі в предметних олімпіад з базових дисциплін. 

Значно покращилась матеріально – технічна база мультимедійним комплексом, наочністю, підручниками для 4 і 7 класів.  Оновилися сайти і блоги учителів закладу.

Головною метою виховної діяльності навчального закладу є становлення учня як творця і проектувальника свого життя, який уміє визначити позитивну життєву стратегію, прагне бути компетентною, відповідальною, соціально активною і мобільною особистістю, здатною до соціальної діяльності. У виховній роботі акцентується увага  на вихованні громадянина – патріота своєї Батьківщини, готового до подальшої освіти і трудової діяльності, з вільними політичними і світоглядними переконаннями, з свідомим ставленням до обов’язків; на формуванні творчої особистості учня; вихованні поваги до національних цінностей нашого народу; вироблення навичок здорового способу життя. Мета патріотичного виховання конкретизується через систему таких виховних завдань:

· утвердження в свідомості і почуттях особистості патріотичних цінностей, переконань і поваги до культурного та історичного минулого України;

· виховання поваги до Конституції України, Законів України, державної символіки;

· підвищення престижу військової служби, а звідси – культивування ставлення до військовослужбовця як до захисника вітчизни, героя;

· усвідомлення взаємозв’язку між індивідуальною свободою, правами людини та її патріотичною відповідальністю;

· сприяння набуттю дітьми та молоддю патріотичного досвіду на основі готовності до участі в процесах державотворення, уміння визначати форми та способи своєї участі в життєдіяльності громадянського суспільства, спілкуватися з соціальними інститутами, органами влади, спроможності дотримуватись законів та захищати права людини, готовності взяти на себе відповідальність, здатності розв’язувати конфлікти відповідно до демократичних принципів;

· формування толерантного ставлення до інших народів, культур і традицій;

· формування мовленнєвої культури.

Дотримуючись Концепції з національно-патріотичного виховання у закладі розроблено  і затверджено План заходів щодо національно – патріотичного виховання дітей та учнівської молоді на період 2016-2018 роки. Педагогічний колектив всіляко сприяв створенню в закладі  атмосфери, в якій кожна дитина відчуватиме себе особистістю, зможе реалізувати творчий потенціал, стати повноцінним членом суспільства.  Стало традиційним проведення тематичних та предметних тижнів таких як - олімпійський тиждень, тиждень квітів, тиждень знань правил дорожнього руху, тиждень пошани і добра (вересень); тиждень предметних олімпіад, тиждень українського козацтва (жовтень); тиждень толерантності, дні творчості, тиждень знань правил пожежної безпеки (листопад); тиждень правознавства (грудень); декаду озеленення і благоустрою(квітень); тиждень пам’яті (травень). 

Інноваційна діяльність у закладі  передбачає досягнення мети високоякісної освіти, тобто освіти конкурентноздатної, спроможної забезпечити кожній людині умови для самостійного досягнення тієї чи іншої цілі, творчого самоутвердження у різних соціальних сферах. Формування інноваційного рівня педпрацівників  забезпечують і такі види діяльності:

· Вчителі школи пройшли навчання за програмою  Intel;
· Практичне опанування  основами  створення комп’ютерних презентацій;

· Кардинальна зміна підходів до підготовки і проведення засідань педагогічних рад, які здебільшого проходять в інтерактивному режимі  і з мультимедійним супроводом;

· Глибоко вивчається і широко застосовується система моніторингових досліджень;

· Проведення творчих звітів  з використанням  комп’ютерних технологій у формі звіту про роботу по реалізації  педагогічної  проблеми; анотації досвіду по впровадженню інтерактивних технологій на уроках; картки особистісного зростання педагога тощо;

· Створення благій і сайтів, портфоліо як альтернативної форми оцінювання професіоналізму й результативності роботи вчителя ;

· Демонстрація презентацій  при проведенні різних методичних заходів; 

· Поєднання й конструювання різних групових і індивідуальних форм методичної роботи.     
Педагогічна готовність вчителя до впровадження інноваційних проектів – це потенціал професійної компетентності вчителя, який дозволяє за порівняно невеликий проміжок часу вирішити завдання інтенсивного формування і розвитку здібностей, які необхідні для реалізації професійного й особистісного самовизначення як необхідної умови продуктивного нарощування творчого потенціалу особистості учителя. Формування педагогічної компетентності, що впливає на творчий розвиток та професійний ріст вчителя – це ще один етап вирішення нагальних проблем у здійсненні інноваційних освітніх проектів, а це:
- необхідний системний, планомірний підхід до пропаганди інновацій та виявлення провідних тенденцій їх розвитку;
- виявлення ефективних методів вивчення й експертизи результатів інновацій, розробки механізмів їх реалізації;
- дослідження готовності до інноваційної діяльності;
- науково-методичне забезпечення здійснення інноваційних освітніх проектів. 

Відпрацьована у педагогічному колективі методика застосування таких інноваційних засобів навчання, які використовують:      

Учителі початкових класів:

· Опорні схеми
· Інформаційні картки

· Картки оперативного контролю

· Алгоритми

· Рівневі контрольні роботи

· Проектні роботи

Учителі-філологи:

· Використання опорних схем(готових, складених самостійно)
· Мовні розминки (лексичні, фонетичні)

· Метод незакінчених речень

· Пошук інформації

· Використання алгоритмів

· Метод «навчаючи – учусь»

· Взаємоперевірка

Учитель англійської мови:

· Використання проектної роботи:
1. Початкові класи:

· виготовлення листівок

· виготовлення постерів

2. Середні класи:

· створення «mind map»

· інсценізація творів

· реферати

3. Старші класи:

· презентації

· шкільні газети

Вчитель суспільних дисциплін:

· Створення структурно-логічних схем
· Створення  опорно-інформаційних схем

· Використання різноманітних елементів інтерактивного навчання (метод «Прес», коло ідей, дебати);

· Мультимедійні презентації

· Відео

Учитель зарубіжної літератури:

· Комп’ютерна презентація
· Галерея думок

· Розігрування ситуацій за ролями

· Аналіз ситуацій

· Робота в парах

· Робота в групах

· Незакінчене речення

Учителі математики, фізики, інформатики : 

· Використання навчальних комп’ютерних програм ППЗ- 7-9; ППЗ-10-11; 
· Використання опорних схем, опорних конспектів,інструкційних карток, алгоритмів

· Використання елементів модульного навчання на уроках геометрії в 11 класі

· Творчі домашні завдання з фізики

Учитель біології, хімії, географії:

· Схеми

· Опорні таблиці

· ППЗ


· Диктанти

· Алгоритми

· Засоби методу проектів

· Мультимедійні презентації

· Відео

Учителі трудового навчання:

· Мультимедійні презентації

· Рольова гра

· Дослідницький проект

· Дизайнерське рішення

Учитель фізкультури:

· Метод колового тренування

· Метод доцільних задач

· Теоретична гра

· Використання порівняльної оцінки

· Музичний супровід
На виконання розпорядження голови Шосткинської районної державної адміністрації від 19.05.2017 № 262-ОД «Про організацію оздоровлення, відпочинку та зайнятості дітей та учнівської молоді влітку 2017 року», наказу Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 16.05.2017 № 319-ОД «Про організацію оздоровлення, відпочинку та зайнятості дітей, учнівської та студентської молоді влітку 2017 року», наказу відділу освіти від 16.05.2017 року № 88-ОД на високому рівні організована робота пришкільних відпочинкових таборів, якими охоплено 100 відсотків учнів закладу. Всі учні відвідували табір, оздоровилися, травмувань і нещасних випадків у ході оздоровчої кампанії не зафіксовано. 

Складовою частиною здорового способу життя є правильне харчування. За організацією харчування учнів здійснюється систематичний   адміністративний та педагогічний контроль. Організація харчування здійснюється відповідно до нормативно – правових  документів,  наказів керівника закладу. Згідно з поданими документами видаються накази щодо організації харчування учнів-пільговиків. Гарячим харчуванням охоплено 94 відсотків учнів і 100 відсотків дітей дошкільного віку.

З метою посилення контролю за якістю продуктів харчування та продовольчої сировини і роботою працівників харчоблоку ведеться відповідна документація, питання розглядаються на педагогічних радах, нарадах при директорові, оперативних нарадах тощо. Затверджено графік харчування учнів, чергування вчителів та класів у їдальні. 

Суворо виконуються всі необхідні умови санітарного контролю за термінами й умовами зберігання та реалізації продуктів, дотримується питний режим.
Класні керівники систематично пояснюють батькам важливість гарячого харчування для збереження здоров’я дитини. Скарг на роботу їдальні та її працівників не поступало.

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань.  

З кожним роком у країні посилюється вплив батьківської громадськості на діяльність загальноосвітніх навчальних закладів. Батьки стають активними учасниками навчально-виховного процесу. Вони допомагають педагогам та учням у реалізації соціально значущих проектів та програм. Нині особливого значення набуває підтримка широкого кола громадськості при вирішенні таких питань:

- оптимальне формування мережі навчальних закладів; 

- зміцнення матеріально-технічної бази;

- забезпечення соціального захисту учасників навчально-виховного процесу;

- формування здорового способу життя;

- реалізація освітніх програм тощо.

Робота з батьками спрямована на створення єдиного колективу вчителів, батьків, учнів.

Протягом року було проведено загальношкільні  та  двічі на семестр класні батьківські збори, чотири засідання батьківського комітету школи. 

На батьківських зборах розглядалися  питання:

-
профілактики дитячого травматизму;

-
виховання свідомого ставлення до свого здоров’я;

-
впливу сім’ї на середовище дитини;

-
організації навчального року:  проведення ДПА, ЗНО; 

- проведення ремонтних робіт у закладі протягом року та в літній період.

    Співпраці з батьками в школі приділяється велика увага, учителі-предметники, класні керівники, адміністрація систематично спілкуються з батьками учнів, організують спільні заходи, свята. 

Відповідно до Закону України «Про Національну програму інформатизації», Указів Президента України «Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти в Україні», «Про першочергові завдання щодо впровадження новітніх інформаційних технологій», «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти», Концепції розвитку дистанційної освіти в Україні, Державної цільової програми впровадження у навчально-виховний процес ЗНЗ інформаційно-комунікаційних технологій „Сто відсотків” пріоритетними напрямками діяльності закладу освіти в 2016/2017   навчальному році щодо впровадження нових освітніх технологій були:

· упровадження інформаційних та комунікаційних мультимедійних  технологій у навчально-виховний процес;

· формування інформаційної культури учнів та педагогічних працівників, забезпечення їх інформаційних потреб;

· удосконалення інформаційно-методичного забезпечення навчально-виховного процесу;

· оптимізація освітнього менеджмента на основі використання сучасних інформаційних технології в управлінській діяльності;

· використання інформаційних технологій для розвитку дистанційного навчання.

У своїй діяльності комп’ютер використовують всі вчителі  предметними, директор,  заступник директора, практичний психолог, бібліотекар, педагог-організатор. Реалізується повний комплекс задач. Кваліфікація користувачів задовільна. Діловодство ведеться українською мовою із застосуванням технології електронної підготовки, друку та збереження документів. Працює електронна пошта. Форми статистичної звітності підготовлені програмними засобами.  Ведеться база даних у програмному комплексі «Курс: Школа».

Що стосується безпосередньо навчально-виховного процесу, то комп’ютеризація і інформатизація закладу на сьогодні задовольняє потреби НВП. У школі функціонує комп’ютерний  клас на 13 робочих місць, підключені до мережі Інтернет, 
Мультимедійні  дошки (комплект) – 6, придбане за бюджетні кошти,
Інтерактивні дошки (комплект) – 2, ( кабінети інформатики, математики, фізики, хімії і біології, географії, історії, української мови, літератури і  зарубіжної – ( підключені до мережі Інтернет), початкові класи . У закладі організовано дистанційну форму навчання, контролю рівня знань учнів через використання різних сервісів  для підтримки процесів навчання та викладання за допомогою  інтерактивних модулів. 
Навчально – матеріальна база закладу включає:
· навчальних кабінетів – 9;

· комп’ютерний  клас на 5 робочих місць, підключені до мережі Інтернет;

· їдальню на 36 учнівських місць;

· бібліотеку на 5087 примірників;

· навчально – дослідну ділянку площею 0,2 га;

На базі навчального закладу працюють:

 гуртки РБДЮТ : футболу
Питання, що потребують подальшого розв’язання
Залишились певні питання, розв’язання яких слід продовжити, а саме:

· підвищення якості освітніх послуг;

· підвищення результативності роботи з обдарованими дітьми;

· активне використання комп’ютерних методичних комплексів;

· недостатня результативність ЗНО;
· ремонт підлоги в приміщенні старших класів.
Педагогічний колектив створює всі умови для реалізації  таких проблем:

1. Створення якісно реформованого освітнього середовища навчального закладу, системи управління школою на основі моніторингу, використання проектних технологій.

2. Робота над підвищенням навчальних досягнень учнів, їх вихованості. Робота з обдарованими дітьми.

3. Активізація всіх ланок учнівського самоврядування.

4. Ресурсне забезпечення якості освіти. 

5. Поліпшення матеріально-технічної бази школи, дидактичного забезпечення навчального процесу.

6. Проблема збереження здоров’я учнів. 

7. Створення комфортних умов навчання; 

8. Якісний ріст рівня освіти;

9.Рейтинг навчального закладу.

