ЗВІТ
Собичівського навчально-виховного комплексу:
 загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – заклад дошкільної освіти 

Шосткинської міської ради Сумської області 

про діяльність у 2022-2023 навчальному році
Собичівський  навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – заклад дошкільної освіти Шосткинської міської ради Сумської області(далі – навчально - виховний комплекс або заклад освіти) знаходиться у комунальній власності Шосткинської міської  територіальної громади Сумської області. 

Заклад освіти провадить освітню діяльність відповідно до раніше виданої ліцензії (рівень освіти (початкова, базова середня, базова повна)).
  Головною метою освітньої діяльності Собичівського НВК: ЗОШ І-ІІІ ст. - ЗДО є всебічний розвиток людини як особистості та найвищої цінності суспільства, освітнє забезпечення реалізації права громадян на здобуття дошкільної освіти, повної загальної середньої освіти. Для її забезпечення освітній процес у закладі організовується відповідно до Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Конституцією України, Цивільним та Господарським кодексами України, Законами України, власним Статутом, інших актів законодавства, освітньої програми та спрямовується на виявлення та розвиток здібностей та обдарувань особистості, її індивідуальних здібностей, досягнення результатів навчання, прогресу в розвитку, зокрема формування і застосування відповідних компетентностей, визначених державними стандартами. 
 Головними завданнями  закладу  освіти є:

· створення єдиного освітнього простору;

· забезпечення рівного доступу осіб, у тому числі з особливими освітніми потребами, до якісної освіти; забезпечення реалізації права громадян на доступність та безоплатність здобуття дошкільної та повної загальної середньої освіти;

· виконання вимог Державного стандарту дошкільної освіти, загальної середньої освіти, підготовка здобувачів освіти до подальшої освіти і трудової діяльності;

· формування особистості здобувача освіти, розвиток його здібностей і обдарувань, наукового світогляду;

· реалізація права здобувача освіти на вільне формування політичних і світоглядних переконань;

· виховання громадянина України;

· виховання шанобливого ставлення до родини, поваги до народних традицій і звичаїв, державної мови, регіональних мов або мов меншин, національних цінностей Українського народу та інших народів і націй;

· виховання в учнів поваги до Конституції України, державних символів України, прав і свобод людини і громадянина, почуття власної гідності, відповідальності перед законом за свої дії, свідомого ставлення до обов’язків людини і громадянина;

· виховання свідомого ставлення до свого здоров’я та здоров’я інших громадян як найвищої соціальної цінності, формування гігієнічних навичок і засад здорового способу життя, збереження і зміцнення фізичного та психічного здоров’я учнів. 
У 2022-2023 навчальному році була обрана дистанційна форма навчання, яка найбільше сприяла створенню безпечних умов навчання і праці учасників освітнього процесу. Дистанційне навчання в умовах воєнного стану вирішує багато викликів, яких зазнала освіта в Україні. Разом з тим, дистанційне навчання потребує об’єднання спільних зусиль батьків, здобувачів освіти та педагогічних працівників для досягнення необхідних результатів навчання, а також підтримки з боку держави. Можливість здобувати освіту за дистанційною формою передбачена положеннями Законів України «Про освіту» та «Про повну загальну середню освіту» та випливає із реалізації права на освіту, передбаченого ст. 53 Конституції Україні. Заклад освіти має оформлені внутрішні документи, що стосуються організації дистанційної форми здобуття освіти: 
· рішення педагогічної ради щодо організації освітнього процесу у дистанційній формі;
· накази директора,;
· затверджену внутрішню систему контролю за якістю навчання;
· розклад занять відповідно санітарним нормам;
· режим роботи за дистанційно формою навчання. 
 Відповідна робота проводиться з батьками в онлайн-режимі та в групах Viber, де висвітлюються основні завдання для освіти і виховання здобувачів освіти.
Протягом 2022/2023 навчального року освітній процес здійснювався за дистанційною формою навчання. Для організації освітнього процесу під час дії правового режиму воєнного стану в навчальному закладі запроваджено технології дистанційного навчання. Педагоги використовували онлайн-платформи для навчання:«Всеосвіта»; «На Урок»; Viber; Youtube; Facebook;  GoogleMeet.
Протягом навчального року педагогічний колектив працював над  створенням єдиного інформаційно-освітнього простору, що дозволяє організувати ефективне дистанційне навчання, застосовувати в освітньому процесі нові ІКТ, здійснювати збір та обробку даних. В цей період вчителями і учнями зроблено значний крок вперед щодо дистанційної взаємодії через протиепідемічні обмеження. В умовах воєнного часу дистанційне та змішане навчання стало найбільш безпечним способом організації навчання. 
1. Освітнє середовище
1.1. Забезпечення здорових, безпечних і комфортних умов навчання та праці
Навчальний заклад забезпечує в приміщеннях та на території безпечні та комфортні умови для навчання й праці. Наявні спортивні та ігрові майданчики, які є безпечними для здобувачів освіти. Озеленення території створює приємний естетичний фон. 
Кількість здобувачів освіти у навчальному закладі 30  і 10 вихованців дошкільного закладу.

Заклад дошкільної освіти відокремлений від шкільного підрозділу і розташований в окремій будівлі. Група різновікова дошкільного підрозділу, охоплені всі діти з урахуванням чисельності здобувачів освіти, їх особливих освітніх потреб, площі навчальних приміщень.

В школі є облаштовані мультимедійними комплексами класи початкової школи, предметні кабінети, комп’ютерний клас, наявний харчоблок, кабінет психолога та клас безпеки.
Навчальні кабінети початкових класів розміщені в окремому приміщенні, облаштовані відповідно НУШ: сучасні меблі, мультимедійні комплекси, ноутбуки, дидактичний та демонстраційні матеріали.   
     Заклад забезпечено інформаційними матеріалами щодо правил поводження під час адаптивного карантину, під час надзвичайної ситуації воєнного характеру: дії під час обстрілів, дії під час вибухів, інструкція щодо дій у разі сигналу «Повітряна тривога», дії щодо надання долікарської допомоги у разі поранень, дії під час хімічної атаки та інші.

       У закладі протягом навчального зберігався комфортний повітряно-тепловий режим, в режимі економії, наявна власна котельня. Температура повітря у приміщеннях в опалювальний період відповідала нормам.

Освітлення  відповідає нормам. 
Заклад має власний водогін, бойлер для підігріву води, внутрішні туалети.
Санітарно-гігієнічний стан харчоблоку задовільний. Система холодного, гарячого водопостачання та необхідне технологічне обладнання знаходиться у робочому стані.

Виконання вимог програми щодо виховання культурно-гігієнічних навичок, питання раціонального харчування дітей виносяться на розгляд батьківських зборів, виробничих нарад, педагогічної ради. Відповідна робота проводиться з батьками в онлайн-режимі, в групах Viber,сайті школи та сторінці Facebook,  де висвітлюється інформація з теми здорового харчування.

У 2022-2023 навчальному році, у зв’язку  з дистанційною формою навчання, харчування учнів не здійснювалось.

Учасники освітнього процесу дотримуються вимог щодо охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки, прийнятих у ліцеї. Періодично проводяться об’єктові тренування, навчання дій в надзвичайних ситуаціях, заходи з мінної безпеки. Учасники освітнього процесу ознайомлені з алгоритмом дій під час надзвичайних ситуацій, на інформаційних стендах розміщені матеріали з питань безпеки життєдіяльності, телефонами екстрених служб, правила протипожежної, протимінної безпеки тощо.

Навчальний заклад забезпечений первинними засобами пожежогасіння. Обладнано пожежні щити, здійснюється перезарядка вогнегасників, створений запас піску. Персонал обізнаний з правилами пожежної безпеки та протипожежним режимом. 
Онлайн-інструктажі та навчання з охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки в умовах надзвичайних ситуацій із працівниками закладу та здобувачами освіти проводяться систематично (згідно з вимогами законодавства про охорону праці), про що робляться записи у відповідних журналах.

В навчальному закладі  здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов. Розроблено низку онлайн-заходів щодо попередження травматизму учнів, проведена відповідна робота з педагогами. Класні керівники в групах постійно інформують учнів, надсилають інструктажі в групи батькам, проводять онлайн- збори, бесіди, індивідуальні зустрічі.
Учасники освітнього процесу, при використанні мережі Інтернет, поінформовані щодо:

- використання Інтернет-ресурсів виключно з навчальною метою;

- заборони відвідування сайтів, які містять непристойну, заборонену, нелегальну інформацію, насильство тощо;

- уникнення відкриття файлів, листів, що надходять з невідомих джерел;

- дотримання принципів академічної доброчесності при використання інформації з Інтернет-ресурсів та посилання на джерело, при використанні такої інформації;

- заборони зберігання, поширення інформації, яка містить персональні дані, крім випадків, визначених законодавством;

- заборони поширення інформації, що може образити інших осіб або заподіяти їм шкоду.

Керівництво закладу постійно контролює процес адаптації першокласників до навчання в школі. З метою попередження дезадаптації дітей здійснюються педагогічні спостереження та психологічна діагностика, співбесіди з батьками, питання корекції адаптивних процесів розглядаються педагогічної радою.

Здійснюється також моніторинг адаптації учнів 5 класу до навчання в базовій школі, проводяться відповідні корекційні заходи зі здобувачами освіти, які важко адаптуються до нових умов. Забезпечено психологічну підтримку учасників освітнього процесу в адаптаційний період.

Заклад сприяє адаптації молодих та новопризначених педагогічних працівників до професійної діяльності: організовано наставництво, індивідуальна робота, консультування з питань організації освітнього процесу, ведення ділової документації, подолання конфліктів тощо. Усі педагогічні працівники беруть участь у роботі професійних спільнот, творчих груп, залучаються до колективних масових заходів.

1.2. Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації
З метою запобігання та протидії булінгу та дискримінації, розроблено план онлан-заходів до якого включено:

- створення безпечного освітнього середовища:

- інформаційно-просвітницькі заходи (лекції, тренінги тощо).

На інформаційних ресурсах закладу (веб-сайт, сторінка психолога у Facebook) оприлюднено порядок звернення щодо булінгу чи інших видів насильства, алгоритм дій для учасників освітнього процесу у випадку виявлення фактів булінгу (цькування).

Реалізуються заходи із запобігання проявам дискримінації. У закладі розроблені та оприлюднені правила поведінки для здобувачів освіти, спрямовані на формування позитивної поведінкової мотивації. Їх зміст не порушує етичних норм, прав та свобод людини. В результаті цілеспрямованої роботи з профілактики такого негативного явища, випадків булінгу у 2022-2023 році не зафіксовано.

Відбувається систематична співпраця з представниками правоохоронних органів, іншими фахівцями з питань запобігання та протидії булінгу. Протягом 2022/23 навчального року були проведені зустрічі з інспектором ювенальної превенції Шосткинського району, дільничним інспектором поліції.  
 З метою запобігання різним проявам насильства проводиться регулярний аналіз причин пропусків занять учнями та, у разі необхідності, здійснюється відповідна робота з учнями, батьками, зокрема за участі Служби у справах дітей.

З метою запобігання випадків насильства та булінгу практичний психолог здійснювала соціально-психологічний супровід всіх учасників освітнього процесу. Згідно Плану заходів з протидії булінгу на 2022-2023 навчальний рік проводилася профілактична, діагностична, консультаційна, просвітницька та корекційна робота (за потреби).

Профілактична робота полягала у закріпленні навичок здорового способу життя та запобіганню шкідливим звичкам через онлайн-консультування, рекомендації в групах, онлан-тренінги, акції, тощо.

1.3. Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору
Відповідно до  організації освітнього середовища  відстань між меблями у класних кімнатах відповідає вимогам санітарного регламенту і достатня для пересування, прийом їжі учнями початкових класів та старшокласниками розділений у часі.

Висота меблів у кабінетах початкової школи регулюється вручну.

Класні кімнати, містять осередки: навчально-пізнавальний, побутово-практичний, ігровий, відпочинку, сенсорної розрядки, логопедичний куточок. 
У навчально-пізнавальній зоні організовано: робоче місце вчителя, місце для індивідуальних і групових занять, класна дошка. Для організації та наповнення  простору використані стелажі з дитячою літературою, настільними іграми, пазлами, іграми на логіку і розвиток мислення.

Художньо-творчий центр діяльності наповнений наборами для творчості, розмальовками, наборами для моделювання, дидактичними іграми тощо. Усі ці засоби знімають психоемоційне навантаження після навчального процесу і мають арт-терапевтичний ефект.

Ігровий центр діяльності – важливий простір ресурсної кімнати, у якому наявні килимок, спортивний куточок, м’які іграшки, ігри розвивального та дидактичного характеру.

В дошкільному підрозділі  у  просторі побутової зони обладнано їдальню, лікарню завдяки якій дитина навичок самообслуговування для адаптації в дорослому житті. На стінах кухні розміщені побутові предмети, ілюстрації зі словами ввічливості тощо. 
У 2022-2023 навчальному році в навчальному закладі не навчались діти з особливими освітніми потребами.
Освітнє середовище закладу мотивує учнів до оволодіння ключовими  компетентностями та наскрізними уміннями, ведення здорового способу життя. Здійснюється формування навичок здорового способу життя та екологічно доцільної поведінки учнів.

У змісті освітнього процесу простежується формування навичок здорового способу життя, інтеграція  здоров’язбережувальної та екологічної компетентностей. 
Простір навчального закладу, обладнання, засоби навчання сприяють формуванню ключових компетентностей та наскрізних умінь здобувачів освіти. У кабінетах початкових класів створено осередки, відповідно до Концепції НУШ. Облаштовано місця відпочинку для здобувачів освіти, змінні та постійні виставки учнівських робіт, тематичні експозиції до календарних свят, тижнів тощо. Обладнано інформаційний простір, який містить корисну інформацію.
У закладі створено простір інформаційної взаємодії та соціально-культурної комунікації учасників освітнього процесу, бібліотека відіграє роль інформаційно-ресурсного центру.  Створені умови для індивідуальної роботи, а також для проведення масових заходів. Фонд бібліотеки щорічно поповнюється, проте не вистачає творів сучасних українських та зарубіжних письменників, сучасної науково-популярної літератури, енциклопедій, тощо.
2. Система оцінювання здобувачів освіти
2.1. Наявність системи оцінювання результатів навчання здобувачів освіти, яка забезпечує справедливе, неупереджене, об’єктивне та доброчесне оцінювання
Одним із пріоритетних завдань навчального закладу є формування позитивної мотивації навчання. Критерії, правила і процедури оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти визначені відповідно до вимог та рекомендацій МОН України. У закладі наявна відкрита і прозора, зрозуміла для здобувачів освіти система оцінювання навчальних досягнень.

Відповідно до нормативних документів, рішення педагогічної ради, навчальні досягнення учнів 1-3 класів оцінюються вербально.

Здобувачі освіти мають змогу ознайомитися з критеріями оцінювання під час тематичних бесід з вчителями. Кожен учитель перед вивченням нової теми, перед виконанням певних видів робіт пояснює учням, за якими критеріями оцінюватиме їх. Вимоги до обов’язкових результатів навчання визначені із урахуванням компетентнісного підходу, в основу якого покладено формування ключових компетентностей. Педагоги, оцінюючи навчальні досягнення здобувачів освіти, намагаються формувати в них відповідальність за результат своєї праці. Інформація про діючі Критерії оцінювання навчальних досягнень учнів розміщена в навчальних кабінетах, на сайті закладу. Батьки здобувачів освіти також ознайомлені з Критеріями оцінювання навчальних досягнень учнів на батьківських зборах та в групах.
Здійснюється також формувальне оцінювання, за допомогою якого вчитель може оцінити не лише академічні результати, а й дослідити індивідуальні здобутки дітей.

Здобувачі освіти отримують інформацію про критерії, правила та процедури оцінювання навчальних досягнень від педагогічних працівників, як правило, на початку навчального року, семестру та під час вивчення тем. Інформація також розміщена на стендах в усіх навчальних кабінетах.

Результати спостережень за проведеними уроками дають підстави стверджувати, що педагоги школи аналізують індивідуальний поступ здобувачів освіти, враховують їх індивідуальні та вікові особливості, створюють ситуації успіху, прагнуть зацікавити предметом, використовуючи різні педагогічні технології, проєктну, дослідницьку діяльність, тощо. Проводиться корекційна робота по виправленню виявлених недоопрацювань. Система контролю не обмежується перевіркою сформованості ключових та предметних компетентностей. Учителі розвивають в учнях уміння самоконтролю, вчать критично оцінювати свою діяльність, бачити свої помилки і знаходити шляхи їх усунення.

У 2022-2023 навчальному році згідно з Держстандартом оцінювання учнів 5 класів  зорієнтоване на обов’язкові результати навчання й орієнтири їх оцінювання та на очікувані результати навчання, передбачені навчальною програмою з відповідного предмета/інтегрованого курсу. Оцінювання результатів навчання учнів 5 класів НУШ здійснювалося відповідно до Методичних рекомендацій, затверджених наказом МОН від 01.04.2022 №289. Для забезпечення наступності між початковою та базовою середньою освітою підсумкове оцінювання за І семестр  здійснювався за рівневою шкалою з позначенням результатів відповідними літерами та супроводженням позитивної вербальної характеристики, а в ІІ семестрі – за бальною,

Річне оцінювання здійснюється відповідно до облікованих у класному журналі результатів навчання школярів та відображається у Свідоцтві досягнень у графі «Характеристика результатів навчання» шляхом виставлення оцінки за кожну групу загальних результатів та «загальної оцінки результатів навчання». При виставленні річної оцінки рекомендовано орієнтуватись на оцінку за ІІ семестр.

Оцінювання школярів 6-10 класів здійснюється за Критеріями оцінювання  та Орієнтовними вимогами оцінювання навчальних досягнень учнів із базових дисциплін у системі загальної середньої освіти. 
2.2. Систематичне відстеження результатів навчання кожного учня та надання йому (за потреби) підтримки в освітньому процесі
У навчальному закладі проводиться всебічний аналіз тенденцій щодо динаміки навчальних досягнень учнів на основі моніторингів, результати яких розглядаються на педагогічних радах, нарадах при директору, консиліумах, узагальнюються в наказах.

За результатами моніторингових досліджень здійснюється аналіз результатів навчання здобувачів освіти, приймаються рішення щодо їх коригування. А саме: виявлення і аналіз чинників, що впливають на рівень успішності учнів, виявлення обдарованих дітей і підтримка їх інтелектуального розвитку, планування і проведення додаткових занять, консультацій з учнями, які потребують педагогічної допомоги, диференціація домашніх завдань, використання інноваційних педагогічних технологій, психологічна підтримка, прогнозування тенденцій розвитку закладу на основі отриманих даних.

Здійснюється моніторинг на підставі аналізу результатів навчання за І, ІІ семестри, за навчальний рік. Також здійснюється аналіз участі здобувачів освіти у Всеукраїнських олімпіадах, інтернет-олімпіадах, різноманітних інтелектуальних і творчих конкурсах.

Педагогічні працівники за допомогою оцінювання регулярно з’ясовують актуальну інформацію про результати навчальних досягнень кожного учня та відстежують особистісний поступ здобувачів освіти, формують у них позитивну самооцінку, відзначають досягнення, підтримують бажання навчатися, вчать висловлювати свої думки.

2.3. Спрямованість системи оцінювання на формування в учнів відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання
Педагогічні працівники надають учням необхідну допомогу в навчальній діяльності, застосовують формувальне оцінювання: систематично відстежують і  відображають розвиток, процеси і результати навчання кожного учня, регулярно підтримують ефективний зворотній зв’язок щодо їхньої роботи.

Діяльність педагогічного колективу спрямована на  те, щоб сформувати у здобувачів освіти відповідальне ставлення до навчання: позитивна мотивація, створення ситуації успіху, індивідуальна, групова, позаурочна робота, предметні тижні, залучення учнів до проєктної, дослідницької роботи, онлайн-бесіди, профорієнтаційна робота, дієва співпраця з батьками тощо. Учні отримують необхідну підтримку та допомогу у навчальній діяльності у підготовці до олімпіад, різноманітних інтелектуальних, творчих конкурсів. Опитування учасників освітнього процесу, аналіз навчальних досягнень здобувачів освіти свідчить, що 70% учнів відповідально ставляться до навчання, отриманих доручень, обов’язків у класі. Проте за останній рік, з введенням дистанційної форми навчання, значно знизився рівень навчальних досягнень здобувачів освіти, близько 10% дітей понизили рівень навчальних досягнень. Це результат незабезпеченості батьками якісним Інтернетом та комп’ютерами, під час дистанційного навчання, зниження мотивації дітей в умовах воєнного стану.
Основними видами оцінювання здобувачів освіти є вхідний контроль (проведено у вересні),поточне та підсумкове (тематичне, семестрове, річне). В цьому навчальному році в зв’язку з воєнним часом всі здобувачі освіти були звільнені від ДПА.

У  5,6,7.9 класах використовується поточний контроль шляхом виконання різних видів завдань, передбачених навчальною програмою, у тому числі для самостійної та індивідуальної роботи здобувачів освіти протягом семестру. Поточний контроль здійснюється під час проведення практичних та лабораторних занять, а також за результатами перевірки контрольних, самостійних робіт, індивідуальних завдань тощо.
Здійснення внутрішнього моніторингу для дослідження стану і результатів навчання здобувачів освіти здійснюється відповідно розробленого Положення про внутрішній моніторинг. Систематично (згідно графіків) проводяться моніторинги результатів навчання здобувачів освіти з усіх навчальних предметів (курсів) освітніх галузей згідно перспективного плану. За результатами моніторингів здійснюється аналіз результатів навчання здобувачів освіти, визначаються чинники впливу на отриманий результат, приймаються рішення щодо їх коригування. Ефективність застосованих заходів регулярно оцінюється на всіх рівнях управління освітніми процесами. Адміністрація закладу освіти здійснює моніторинги шляхом: проведення вхідного контролю знань здобувачів освіти (діагностичні контрольні роботи) на початку навчального року з предметів інваріантної складової навчального плану: українська мова, математика за питаннями з відкритою формою відповіді, інші предмети, вхідне тестування; адміністративні контрольні роботи за підсумками освітньої діяльності у семестрах, навчальному році; моніторинги (тестування ) з предметів, які викладають вчителі, що атестуються.
Всі учні 1,2,3(клас-комплект),5,6,7,9-х класів  атестовані з усіх предметів. Навчальні досягнення учнів 1,2,3(клас-комплект) оцінюються вербально.

3. Педагогічна діяльність педагогічних працівників
3.1. Ефективність планування педагогами своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти
Педагоги розробляють календарно-тематичні плани на основі модельних та навчальних програм, відповідно до вимог Державних стандартів. Під час розроблення календарно-тематичного плану враховуються особливості окремих класів, рівень підготовки здобувачів освіти. За підсумками навчального року вчителі аналізують результативність календарно-тематичного планування, виконання обов’язкових видів робіт, вносять необхідні корективи. У змісті календарно-тематичного планування присутні види роботи, спрямовані на оволодіння учнями ключовими компетентностями та спільними для них уміннями. Учителі самостійно визначають обсяг годин на вивчення навчальної теми, повторення вивченого матеріалу, змінювати послідовність вивчення тем у календарно-тематичному плані.

Педагогічні працівники навального закладу намагаються організовувати освітню діяльність, спираючись на знання психологічних закономірностей розвитку дітей, використовувати види, форми і методи роботи, орієнтовані на оволодіння здобувачами освіти ключовими компетентностями, урізноманітнювати та збагачувати методи та прийоми педагогічної взаємодії з дітьми. Педагоги пропонують  творчі, проблемні, пошукові, дослідницькі навчальні завдання, які спонукають до використання їх у практичній діяльності.

Учителі надають підтримку здобувачам освіти, які потребують індивідуальної освітньої траєкторії. Разом з батьками вони розробляють індивідуальний план  розвитку діяльності для здобувачів освіти, індивідуальну підтримку, визначення часових рамок опанування матеріалу, терміни та вимоги до оцінювання. Для реалізації індивідуальної освітньої траєкторії використовуються технології дистанційного та змішаного навчання. Здійснюється аналіз результативності такої роботи.

Педагоги у своїй професійній діяльності намагаються розробляти та використовувати власні інформаційні освітні ресурси. Для розвитку у дітей стійкого пізнавального інтересу педагоги створюють презентації, розробки занять та уроків, сценарії свят та розваг, дидактичні матеріали для контролю знань. Розроблені інформаційні ресурси оприлюднюються на сайтах професійних спільнот, фахових виданнях та інтернет-ресурсах.

Освітній процес спрямований на формування у здобувачів освіти суспільних цінностей, патріотизму, любові до рідної землі. Під час проведення занять, уроків, заходів виховується почуття патріотизму, поваги до державної мови, символів, законів України. Формуються загальнолюдські цінності, навички співпраці та командної роботи. Педагогічні працівники сприяють розвитку демократичних цінностей та соціально-громадянських компетентностей, виховується толерантне ставлення та взаємоповага між учасниками освітнього процесу.
Значна увага приділена профорієнтаційній роботі – головному мотиватору навчальної діяльності.  Вчителі проводять інформаційно-просвітницьку роботу серед здобувачів освіти. Провідна роль у цій роботі належить класним керівникам. Вони протягом тривалого часу спостерігають за учнями свого класу, вивчають їх індивідуальні особливості, інтереси, здібності й нахили, контактують з батьками, знають виховний потенціал кожної сім'ї. Це дає їм змогу організувати профорієнтаційну роботу на належному рівні. Серед форм такої роботи найефективнішими, що виконують класні керівники є: екскурсії, зустрічі з фахівцями, колишніми випускниками, вечори, диспути, конференції, класні години, що дає їм змогу спостерігати за розвитком у школярів професійних інтересів.

Педагоги використовують інформаційно-комунікаційних технологій в освітньому процесі, які сприяють оволодінню здобувачами освіти ключовими  та  предметними компетентностями. Під час проведення навчальних занять використовуються медіаресурси, Інтернет-мережі.

3.2. Підвищення професійного рівня і фахової майстерності педагогічних працівників
Педагогічні працівники постійно підвищують свій професійний рівень, використовуючи різноманітні форми підвищення кваліфікації, передачі педагогічного досвіду, самоосвіту, цікавляться новими тенденціями у розвитку освіти. Отримані навички та компетентності педагоги застосовують у професійній діяльності. Вчителі аналізують і оцінюють свою роботу з метою вдосконалення власної педагогічної майстерності, удосконалюють свої знання та навички взаємодії з дітьми з особливими освітніми потребами. Адміністрація  навчального закладу створює умови для професійного розвитку педагогічних працівників (підписаний договір про співпрацю з СОІППО, складений план курсової перепідготовки педагогів, схвалений рішенням педагогічної ради Порядок визнання результатів підвищення кваліфікації педагогічних працівників), здійснює контроль та аналіз даної роботи.      

Педагогічні працівники беруть участь в інноваційній та дослідно-експериментальній роботі, в освітніх проектах.
Педагоги, упроваджують нові освітні технології, форми та методи роботи в педагогічній діяльності: елементи інформаційно-комунікаційних технологій, корпоративне навчання, технології критичного мислення, кейс-технології, технології візуалізації, проведення інтегрованих, нестандартних уроків, використання в освітньому процесі розвиваючих ігор, створення лепбуків, ментальних карт, кросенсів, LEGO-конструювання тощо. 

З метою професійного зростання, обміну досвідом, самоосвіти, дослідницької та творчої діяльності в закладі працює методичне об’єднання,  під час роботи яких педагоги вивчають і впроваджують передовий педагогічний досвід, знайомляться з ефективними технологіями і методиками навчання, опановують матеріали інноваційних практик, аналізують результати освітнього процесу, розробляють методичні рекомендації батькам, здійснюють взаємовідвідування та аналіз занять, уроків, заходів.
   З метою якісного використання технологій дистанційного навчання педагоги удосконалювали власну фахову компетентність: приймали участь у вебінарах, конференціях, майстер-класах, опановували різноманітні платформи, інтернет-ресурси з отриманням сертифікатів. Дана робота відображена в щоденних індивідуальних планах самоосвіти педагогів

Курси підвищення кваліфікації за накопичувальною схемою відповідно плану-графіку (вересень - грудень 2022року, січень-травень 2023 року) в онлайн-режимі пройшли всі педагогічні працівники. 

Після проходження курсів підвищення кваліфікації педагогічні працівники використовують набуті знання при плануванні освітнього процесу: написанні календарного та поурочного планування, проведенні уроків, веденні класних журналів, перевірці зошитів, проведенні виховної та позакласної роботи.
3.4. Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності
В навчальному закладі  реалізується політика академічної доброчесності. Організовано обговорення Положення про академічну доброчесність серед учасників освітнього процесу та висвітлення його на сайті закладу, інформаційних стендах. Здійснюється просвітницька діяльність серед учасників освітнього процесу з метою подолання академічної недоброчесності: підвищується методичний та практичний рівень педагогічних працівників, проводиться ознайомлення з правами та обов’язками учасників освітнього процесу, формування особистісних навичок щодо здійснення освітньої діяльності на принципах академічної доброчесності.

Педагогічні працівники намагаються дотримуватися правил академічної доброчесності, вказувати джерела, літературу, автора, запобігати списуванню. Систематично проводяться бесіди зі здобувачами освіти про важливість дотримання принципів академічної доброчесності, неприпустимість списування та плагіату, необхідності вказувати джерела інформації, яка використовується, авторські права.

Усі педагоги інформують здобувачів освіти про правила дотримання академічної доброчесності, заохочують до самостійності та відповідальності за свої вчинки, знайомлять з Критеріями оцінювання, підбирають завдання, які містять чітку і зрозумілу градацію оцінювання, сприяють висловленню власної думки, креативності.
Управлінська діяльність забезпечує реалізацію політики академічної доброчесності.

        В 2022-2023 н.р. виховна робота в школі здійснювалась відповідно листа МОН України від від 10 серпня 2022 р., № 1/9105-22 «Щодо організації виховного процесу в закладах освіти у 2022-2023 н.р.». Відповідно Концепції нової української школи виховання є невід’ємною складовою освітнього процесу, є наскрізним процесом, охоплює усі сфери шкільного життя і має ґрунтуватися на цінностях. Особлива роль в організації виховної діяльності в закладі освіти належить класним керівникам. Діяльність класного керівника регламентується «Положенням про класного керівника навчального закладу системи загальної середньої освіти». 

   Основними напрямками роботи класного керівника в умовах правового режиму воєнного стану  були:

· права дитини;

· національно-патріотичне виховання;

· протидія булінгу;

· запобігання домашньому насильству;

· запобігання та протидія торгівлі людьми;

· профілактика шкідливих звичок та девіантної поведінки;

· сприяння розвитку учнівського самоврядування;

· сімейне виховання;

· психологічна підтримка учасників освітнього процесу під час війни;

· безпека життя, мінна безпека.

     Незважаючи на воєнні загрози, карантинні обмеження, педагогічний колектив використовує  і  онлайн-форми виховної роботи з дітьми. 

Активно працює у школі методоб'єднання класних керівників. Протягом року всі класні керівники брали активну участь у роботі ШМО: засідання МО, проводили відкриті виховні заходи, розглядали актуальні проблеми виховання здобувачів освіти.

Правове виховання. Відповідно до Закону України «Про освіту» в Україні створюються рівні умови доступу до освіти, до всіх форм здобуття освіти. 
Упродовж 2022-2023 навчального року адміністрацією здійснювались організаційні заходи, а саме видано накази щодо профілактики правопорушень, організації правовиховної роботи.

У закладі освіти здійснювались організаційні онлайн-заходи з профілактики злочинності, правопорушень  та запобігання  бездоглядності серед неповнолітніх, під постійним контролем знаходились питання:
максимального охоплення навчанням учнів; контролю за відвідування учнями закладу освіти навчальних занять; виконання заходів, передбачених річним планом закладу освіти  щодо попередження злочинності та запобігання дитячій бездоглядності.

Радою з профілактики правопорушень закладу освіти проаналізовано стан роботи з профілактики злочинів та правопорушень серед неповнолітніх, розроблені заходи, спрямовані на виконання законодавства з профілактики правопорушень та злочинів серед неповнолітніх. Заплановані заходи мають конкретне спрямування, визначеність термінів виконання. Відповідальними за проведення роботи з правового виховання учнів в класних колективах  класних керівників.
       В ході проведення акції «16 днів проти насилля» представниками служби у справах дітей проведено онлайн-тренінги з учнями 6,7,9 класів.

З метою формування правової культури та правової свідомості, сприяння підвищенню рівня знань та поінформованості здобувачів освіти щодо реалізації та захисту своїх прав, гарантованих Конституцією та законами України у різних сферах життя, проведено Тиждень правових знань з 05 по 09 грудня 2022 р.  Організовано  розгляд питання правової культури учнів та батьків, попередження злочинності, бродяжництва, суїцидальної поведінки  на загальношкільних батьківських зборах. Учні початкової школи провели знайомство з Конвенцією про права дитини.

Для учнів основної школи проведено в формі онлайн конкурс малюнку для учнів 5,6,7 класів «Я знаю свої права». 9 клас був залучений до  тренінгів «Моя майбутня професія», «Не бійся говорити».

На сайті школи та сторінці Facebook постійно висвітлюється інформація щодо заходів з правового та превентивного виховання учнів.

Національно-патріотичне виховання. 

Наказом МОН України від 06.06.2022 №527 затверджено Заходи щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання в системі освіти України до 2025 року. Відповідно Концепції розроблено заходи з національно-патріотичного виховання в закладі освіти на 2021-2025 рр. 

Відповідно  ст. 10 Конституції України, Законів України «Про освіту», у 2022 - 2023 навчальному році в закладі освіти реалізовувалися практичні заходи щодо впровадження мовного законодавства, закріплення статусу української мови як державної.  у школі систематично проводилася робота щодо забезпечення державної політики всіх рівнів та дотримання чинного законодавства.  Освітній процес здійснювався державною мовою.
Виховні плани роботи класних керівників передбачали діяльнісний підхід у вихованні здобувачів освіти в умовах війни:
· проводили заходи національно-патріотичної спрямованості;

· займалися волонтерською діяльністю;

· досліджували українську культуру;

· влаштовували акції пам'яті;

· проводили години спілкування, присвячені війни рф проти України;
· організовували зустрічі із ветеранами АТО, ООС та війни рф проти України. 

Традиційно відзначаються День української писемності та мови, Міжнародний день української мови. Учні та вчителі беруть участь у Всеукраїнському радіодиктанті єдності.
В жовтні 2022 р. в закладі освіти було проведено місячник національно-патріотичного виховання. Основними заходами стало відзначення Дня захисника і захисниць України, День українського козацтва. Протягом навчального року здобувачі освіти залучалися до Всеукраїнських акцій та загальношкільних акцій.
Адміністрацією закладу освіти проведено моніторингове дослідження ефективності національно-патріотичного виховання, сформованості національної свідомості та патріотизму в здобувачів освіти.

Дослідження стану впровадження національно-патріотичного виховання в освітній процес показало, що проводиться системна та цілеспрямована діяльність їх щодо формування в учнівської молоді патріотичної свідомості, формування ціннісного ставлення до українського народу, Батьківщини, держави, нації; готової до виконання громадянських і конституційних обов'язків, до успадкування духовних і культурних надбань українського народу, досягнення високої культури взаємин, формування активної громадянської позиції, утвердження національної ідентичності на основі духовно-моральних цінностей власного народу, національної самобутності.  Зроблено висновок, що в період війни, яку російська федерація розв'язала і веде проти України, педагогічний колектив усвідомив нагальну необхідність переосмислення зробленого, здійснення системних заходів, спрямованих на посилення національно-патріотичного виховання дітей та молоді – формування нового українця, що діє на основі національних та європейських цінностей. 

4. Управлінські процеси
4.1. Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених завдань
Під час розроблення Стратегії розвитку навчального закладу на 2022-2025 роки враховувалися засади державної політики у галузі освіти, чинне законодавство, що регулює діяльність закладу освіти. Документ структурований за стратегічними цілями. У ньому відстежується перспективність розвитку закладу, спрямованого на підвищення якості освітньої діяльності. Визначений обсяг робіт на найближчі 4 роки по вдосконаленню освітнього середовища за рахунок місцевого та державного бюджету.

Кожну стратегічну ціль планується забезпечувати операційними завданнями на рівні Річного плану навчального закладу. Річний план закладу розробляється за напрямами внутрішньої системи забезпечення якості освітньої діяльності та якості освіти. Він враховує усі аспекти освітньої діяльності та етапи самооцінювання освітньої діяльності.

У травні-червні 2022 року адміністрацією закладу організоване публічне обговорення Стратегії закладу серед учасників освітнього процесу та зібрані пропозиції щодо внесення операційних завдань до річного плану для реалізації стратегічних цілей. Річний план роботи закладу схвалюється педагогічною радою перед початком навчального року.
      З метою створення належних умов діяльності закладу протягом 2022/23 навчального року здійснювалася постійна робота з вивчення потреб усіх учасників освітнього процесу, вживалися ряд заходів, спрямованих на зміцнення та модернізацію матеріально-технічної бази закладу:

· вирішувалося питання відповідно укриття для навчального закладу на рівні управління освіти, головою міської ради, старостою села, районними депутатами ;
· забезпечення генератором (на випадок вимкнення електроенергії);

· переобладнання кабінету психолога;

· облаштування класу безпеки;
· забезпечення світлового режиму відповідно санітарних вимог.
Відповідно до стратегії розвитку та у співпраці з засновником навчальний заклад намагається підтримувати такий стан матеріальних умов, який забезпечить доступ до освіти кожному здобувачеві освіти відповідно до його індивідуальних освітніх потреб.

4.2. Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм
З метою підтримання довіри до адміністрації закладу на належному рівні, забезпечувався доступ учасників освітнього процесу, представників місцевої громади до спілкування з директором .
Для ефективної освітньої діяльності, підтримки довіри до роботи навчального закладу оприлюднює інформацію про свою діяльність на відкритих загальнодоступних ресурсах: веб-сайті закладу, сторінці у Facebook, у Viber-групах. Зміст інформації відповідає вимогам законодавства, регулярно поповнюється і вчасно оновлюється. Інформаційне наповнення вищезазначених ресурсів різнобічне, призначене для різних категорій користувачів: працівників закладу, батьків, партнерів, засновника тощо.

4.3. Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників
Навчальний заклад  повністю забезпечений кваліфікованими педагогічними працівниками. Штат педагогічних працівників сформовано, вакансії заповнюються вчасно, усі педагогічні працівники працюють за фахом. Адміністрація закладу  проводить кадрову політику з урахуванням освітньої програми. Комплектація педагогічними кадрами на наступний навчальний рік здійснюється у квітні поточного навчального року та враховується при тарифікації.

Педагогічний колектив закладу налічує 9 педагогів, 2 вихователі дошкільного підрозділу. Із них 10 мають вищу освіту і 1 середню спеціальну( вихователь закладу дошкільної освіти). 
Адміністрація навчального закладу створює умови для постійного підвищення кваліфікації педагогів. Атестація організована відповідно до чинного законодавства, відбувається відповідно до плану, із дотриманням принципів демократичності, прозорості. Педагоги проходять чергову атестацію та мають можливість реалізації свого права на позачергову атестацію. Постійно ведеться роз’яснювальна робота щодо добровільного проходження сертифікації, проте педагоги ліцею участі в сертифікації не брали.

 Професійний рівень педагогів зростає, таку  2022/23 навчальному році чергову атестацію пройшло 2 педагоги: отримання  кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії».
Педагогічні працівники удосконалювали свою цифрову грамотність, досягли 100% володіння ІКТ для проведення дистанційного навчання
4.4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, ухвалення управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу з місцевою громадою
Принцип людиноцентризму, а також дотримання прав учасників освітнього процесу закріплені в основних документах закладу освіти: статуті, освітній програмі, правилах поведінки, правилах внутрішнього розпорядку. Учасники освітнього процесу обізнані зі своїми правами та обов’язками, беруть участь у розробці локальних нормативних документів, які регламентують діяльність закладу (правил внутрішнього розпорядку, положень, інструкцій тощо), вважають їх справедливими та доречними. Адміністрація навчального закладу вчасно реагує на порушення прав і обов’язків учасників освітнього процесу, приймає відповідні рішення та аналізує їх виконання.

         Надає перевагу демократичному стилю управління, відкрита до діалогу з учасниками освітнього процесу, постійно сприймає та враховує їхні пропозиції, побажання.
Органи громадського самоврядування допомагають адміністрації вирішувати оперативні проблеми та ухвалювати оптимальні управлінські рішення, беруть участь у плануванні роботи, розробці стратегії розвитку, інструкцій, положень, важливих для забезпечення життєдіяльності закладу, дотримання прав учасників освітнього процесу. Налагоджено усталені процедури розгляду адміністрацією пропозицій учасників освітнього процесу.

Колектив НВК конструктивно співпрацює з місцевою громадою та засновником. Дієвою також є співпраця з іншими партнерами (Сумським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти, Інклюзивно-ресурсним центром, Центром професійного розвитку педагогічних працівників, Службою в справах дітей та іншими).

З метою підтримки педагогіки партнерства між усіма учасниками освітнього процесу, адміністрація закладу разом з профспілковим комітетом забезпечують необхідні умови для діяльності таких форм громадського самоврядування:
-загальні збори трудового колективу - вищий орган громадського самоврядування працівників НВК;
- учнівське самоврядування;

- батьківське самоврядування – батьківський актив.

Органи громадського самоврядування допомагають адміністрації вирішувати проблеми НВК та приймати раціональні управлінські рішення.

Адміністрація підтримує освітні та громадські ініціативи учасників освітнього процесу. На педагогічній раді обговорюється і приймається рішення про вибір форми навчання, із урахуванням воєнного стану, безпекової ситуації в регіоні, структуру навчального року, визначення претендентів на нагородження, планування роботи закладу, прийняття освітньої програми навчального закладу, забезпечення участі здобувачів освіти в різноманітних конкурсах, складання плану підвищення кваліфікації тощо. Використовуються засоби морального та матеріального заохочення для учасників освітнього процесу за результативність ініціативність, креативність, відповідальне ставлення до своїх обов’язків.

Режим роботи навчального закладу включає специфіку роботи закладу, реалії сьогодення, створення умов для кожної родини та охоплення дітей території обслуговування дошкільною та шкільною освітою. 
Режим роботи дошкільного підрозділу за дистанційною формою навчання становить 4 години. Розпорядок дня різновікової  групи відповідає гігієнічним нормам щодо організації навчальних занять.

Діяльність психологічної служби навчального закладу була спрямована на зниження апатії, підтримку життєвого тонусу та емоційної врівноваженості, стабільності учасників освітнього процесу. Задля покращення загального психологічного стану дітей психологом проводилися хвилинки розвантаження, відведені у розкладі. Правила поводження під час повітряної тривоги, психолог використовувала вправи на зниження тривожності, страху, арт-терапевтичні техніки, руханки, методи релаксації, дихальні вправи тощо.

В рамках проєкту «Завжди поруч» проводилися заняття на підтримку психологічного, емоційного здоров’я та стресостійкості педагогічних працівників. На заняттях практичний психолог ознайомила педагогів з основними правилами надання першої психологічної допомоги, надала рекомендації, поради, як діяти під час гострих кризових ситуацій, а також на практиці спробували дієві арт-терапевтичні, релаксаційні та дихальні техніки.

Розпорядок дня та розклад занять розроблено з урахуванням вікових та фізіологічних особливостей здобувачів освіти. У процесі розроблення освітньої програми, навчального плану, вибору варіативної частини навчального плану враховуються думка батьків, інтереси та потреби учнів.

У дошкільному підрозділі навчальна діяльність організована у формі занять і планується в першу половину дня. Максимально допустима кількість організаційних занять у різновіковій групі диференціюється. 
Розклад уроків сформовано відповідно до освітньої програми. При складанні розкладу уроків забезпечено дотримання санітарних правил і норм, вікових особливостей здобувачів освіти, зміну працездатності дітей протягом дня і тижня,  складність навчальних предметів і переваги статичного чи динамічного компонента під час занять.

При визначенні навчального навантаження дітей дошкільного віку враховується наказ МОН України «Про затвердження гранично допустимого навчального навантаження на дитину у дошкільних навчальних закладах різних типів та форм власності».

Адміністрація закладу освіти відкрита до діалогу з учасниками освітнього процесу, ураховує їхні пропозиції під час складання освітньої програми, стратегії розвитку, плануванні роботи. При формуванні навчального плану повністю реалізовані його інваріантна та варіативна складові, із дотриманням гранично допустимого навантаження в класі. Враховано думку батьків і учнів при використанні варіативної складової навчального плану, виборі курсів за вибором.  
Для реалізації змісту освіти, поглиблення формування компетентності щодо вільного володіння державною мовою, яке передбачає уміння усно і письмово висловлювати свої думки, почуття, чітко і аргументовано пояснювати факти, враховуючи освітні потреби дітей і батьків проводиться робота  на підсилення вивчення української мови.
Для формування математичної компетентності, що передбачає моделювання процесів та ситуацій із застосуванням математичних відношень та вимірювань, з метою якісної послідовної підготовки здобувачів базової загальної середньої освіти до державної підсумкової атестації, увага приділяється вивченню математики .
На підсилення громадянської та історичної  освітньої галузі, на інтегрований курс «Вступ до історії України та громадянської освіти»
 З метою формування здоров’язберігаючої компетентності введено  «Уроки здорового харчування», програма якого розроблена на виконання регіонального плану заходів щодо створення в закладах освіти належних умов для безпечного та якісного харчування дітей.
Організовуючи освітній процес за дистанційною формою, вчителі використовували різні інформаційно-телекомунікаційні системи, зокрема: месенджер, Viber-групи, Google Meet, проводили індивідуальні консультації зі здобувачами освіти через мобільний зв’язок. Спілкування зі здобувачами освіти було організовано в синхронному або асинхронному режимах.

У дошкільному підрозділі комунікація здійснювалася з урахуванням локації дітей і орієнтувалася на виконання різних завдань. Були обрані оптимальні канали взаємодії: платформа Google Meet та спільнота з батьками в  Viber- групі.
ГОЛОВНІ ЗАВДАННЯ ПЕДАГОГІЧНОГО КОЛЕКТИВУ НА 2023-2024 Н.Р.:

Створити якісно нові умови для  виконання Закону України «Про освіту», Закону України «Про повну загальну середню освіту», для реалізації Концепції національного виховання учнів, відродження національної духовності й залучення до її формування учнів, вчителів, батьків, громадськості, для продуктивної роботи Нової української школи.
1. ЗА НАПРЯМКОМ «СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ЗНАНЬ»:
1. Розроблення критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів при використанні інших, крім класно-урочної, форм організації освітнього процесу та форм роботи з учнями: дистанційного, змішаного, кооперативного (групового) навчання;

2.Обов’язкове оприлюднення критеріїв оцінювання; спільне з учнями розроблення критеріїв; 

3.Впровадження самооцінювання і взаємооцінювання учнів; отримання постійного зворотного зв’язку від учнів у процесі оцінювання; 

4.Використання учнівського портфоліо як способу оцінювання результатів навчання учнів; 

5. Впровадження формувального оцінюванняв 5 -10 класах

6.Розвивати критичне мислення учнів.

7. Урізноманітнювати форми роботи використання вчителями для впровадження формувального оцінювання в освітньому процесі

8.Забезпечити розвиток відповідального ставлення до навчання шляхом: 

- активізації участі учнів в організації своєї навчальної діяльності; 

- наявності чітких критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів; 

- зосередженні освітнього процесу на оволодіння учнями ключовими компетентностями, а не на відтворенні інформації; 

- можливість вибору учнями власної освітньої траєкторії;

 - заохочення і позитивного оцінювання роботи учня; 

- надання конструктивного зворотного зв’язку на роботи учнів, їхні результати навчання
9. Для розвитку навичок  самооцінювання/взаємооцінювання навчальної діяльності дитини регулярно нагадувати учням про цілі та критерії оцінювання;планувати при проведенні навчальних занять час для самооцінювання/взаємооцінювання; оприлюднювати мету навчального заняття, критерії оцінювання результатів навчання;надавати завдання на рефлексію власної діяльності 

2.ЗА НАПРЯМОМ «ОЦІНЮВАННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ»:

Педагогічним працівникам забезпечити реалізацію внутрішньої системи забезпечення якості освіти шляхом виконання навчальних програм відповідно Державних стандартів;

2.1. Вчителям під час проведення навчальних занять здійснювати наскрізний процес виховання, поєднувати виховний процес із формуванням ключових компетентностей та наскрізних умінь учнів, акцентувати увагу на

Повага гідності, прав і свобод людини. 
Морально-етичне виховання.

Повага до культури народу. 

Визнання цінності демократії, справедливості, рівності та верховенства права. 

Розвиток громадянської свідомості та відповідальності. 

Розвиток навичок критичного мислення.

Розвиток навичок співпраці та командної роботи. 

Формування здорового та екологічного способу життя.

Статеве виховання та виховання гендерної рівності та інші аспекти.
2.2.Створювати умови особистісноорієнтованого навчання:

- відмова від орієнтації освітнього процесу на пересічного школяра;

- обов’язкове максимально можливе врахування інтересів кожної дитини; 

- підхід до дитини як до особистості; 

- забезпечення свободи і прав дитини в усіх проявах її діяльності; 

- урахування вікових, індивідуальних та психофізичних особливостей дитини, її життєвого досвіду; 

- забезпечення можливості учню вільно висловлювати свою думку;

- забезпечення партнерських стосунків між вчителем і дитиною.

2.3.З метою реалізації ефективного особистісноорієнтованого навчання здійснювати:

· інформування учнів про очікувані результати навчання та перелік завдань під час вивчення кожної теми; 

· розроблення диференційованих завдань для роботи з учнями; 

· розроблення завдань, на які неможливо знайти готову відповідь у підручниках та інших інформаційних джерелах; 

· удосконалення критеріїв оцінювання, які мотивують учнів до самостійної роботи, висловлювання своєї аргументованої думки, власного бачення

2.4. Неухильно дотримуватись принципів академічної доброчесності та власним прикладом демонструвати важливість дотримання норм академічної доброчесності у педагогічній діяльності (посилання на джерела, які використовуються в роботі, справедливе оцінювання навчальних досягнень учнів, підбір завдань, які відповідають віковим можливостям учнів).

2.5. Інформувати учнів про необхідність дотримання академічної доброчесності: під час проведення навчальних занять, у позаурочних заходах, за допомогою наочної інформації (наголошувати на дотриманні таких якостей, як старанність, самостійність у навчанні, відповідальність за свої рішення, чесність здобуття оцінок тощо).

2.6. Інформувати батьків про необхідність дотримання академічної доброчесності (скажімо, придбання дітям збірників готових домашніх завдань, виконання за дітей домашніх завдань, практичних робіт є безпосереднім порушенням принципів академічної доброчесності).

2.7. Спрямовувати зміст завдань під час проведення навчальних занять на творчу та аналітичну роботу учнів, ставити проблемні питання, на які немає готової відповіді в підручнику чи інших джерелах. 

2.8. Виконання дослідницьких і творчих завдань, проєктів.

2.9. Практикувати в освітньому процесі написання тематичних творчих есе замість рефератів зі скомпільованою інформацією з інших джерел. 

2.10.Застосовувати компетентнісний підхід у навчанні. Звести до мінімуму завдання на перевірку знань. Використовувати відкриті питання, щоб перевірити рівень володіння навичками, а не знаннями.

2.11.Продовжити роботу педагогічного колективу закладу над науково-методичною проблемою : «Реалізація державних освітніх стандартів, розвиток творчого та інтелектуального потенціалу здобувачів освіти як важливий чинник у становленні педагога та підвищенні його професійної компетентності»;

2.12.Залучати педагогів до перспективних моделей педагогічного досвіду, формування нового педагогічного мислення (прагнення до постійного оновлення знань і творчого пошуку, зорієнтованого на особистість учня);

2.13.Підвищити якість природничо-математичної освіти, впроваджувати STEM-навчання;

2.14.Забезпечити зростання фахової підготовки вчителів шляхом виконання річного плану підвищення кваліфікації, організацію та вивчення перспективного педагогічного досвіду. Сприяти участі вчителів, учнів у науковій, дослідницькій, пошуковій роботі на базі навчального закладу;

2.15.Педпрацівникам створювати та  розміщувати на освітніх сайтах власні розробки, публікації; створити власне електронне портфоліо;

2.16.Вдосконалювати професійні компетентності для роботи в умовах дистанційного та змішаного навчання;

2.17. Вчителям з учасниками освітнього процесу – батьками та учнями – діяти на засадах педагогіки партнерства, заснованій на особистісно орієнтованому підході;

2.19.Впроваджувати практику педагогічного наставництва відповідно Положення про наставництво.

2.20.Враховувати під час атестації та моніторингів педагогічної діяльності педагогічних працівників відповідність професійному стандарту вчителя.

3. ЗА НАПРЯМОМ «УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ»:

3.1.Забезпечити реалізацію Стратегії розвитку закладу освіти на 2022-2025 роки
3.2.Разом із засновником забезпечити оновлення та зміцнення навчально-матеріальної бази згідно Стратегії.

3.3.Працювати над ефективною взаємодією органів громадського самоврядування та керівництва закладу освіти. 

3.4. Управлінські рішення приймати з урахуванням пропозицій учасників освітнього процесу. Посилити залучення всіх учасників освітнього процесу до розроблення внутрішніх документів, планів, заходів.

3.5. З метою забезпечення інформаційної відкритості закладу освіти, оновити сайт закладу освіти. Забезпечувати своєчасність розміщення інформації.

